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Aufgabe 1 [6 Punkte]

Sind die folgenden Aussagen wahr oder falsch?

(a) Alle stetigen Funktionen f: [0,00) — R, die unéigentlich integrierbar sind, sind beschrénkt.
(b) Jede auf ganz R konvergente Potenzreihe ist gleich ihrer Taylor—Reihe entwickelt um = 0.

(¢) Jede zweimal differenzierbare Funktion (e,b) — R, welche strikt konvex ist, erfiillt
h" > 0 auf (a,b).

(d) Jede Funktion f: (a,b) — R, welchein xzo € (a,b) differenzierbar ist, ist in o auch stetig.
(e) Es gibt stiickweise stetige Funktionen g: [a,b] — R, die keine Stammfunktionen haben.
(f) Es gibt Matrizen A € R®*"™, n > 2, mit Eigenwerten, deren algebraische Vielfachheit

kleiner als deren geometrische Vielfachheit ist.

Hinweis: Jede richtige Antwort gibt einen Punkt. Fiir jede falsche Antwort wird ein Punkt abgezogen.
Minimalpunktzahl fiir Aufgabe 1 ist O Punkte. Begriindungen sind weder nétig, noch erwiinscht.

Aufgabe 2 [6 Punkte]

{(a) (4 Punkte)
Bestimmen Sie die LR-Zerlegung von

-1 2
A= 1 1
0 1

(b) (2 Punkte)
Berechnen Sie die Determinante det{A) und den Rang rg(A4).

Aufgabe 3 [7 Punkte]
Essei f(z}) =14+ 23 + 27, z€R.

(a) (4 Punkte)
Man zeige: f ist auf ganz R streng monoton wachsend.

(b) (3 Punkte)

Fir welche y € R existiert die Umkehrfunktion f=1 = f=(y)?
Man berechne f~!(—1) und (f‘“l)' (-1). -

Bitte wenden!!



Aufgabe 4 [21 Punkte]

Berechnen Sie folgende Integrale:

5
(a) (9 Punkte) / @ 1)2 @ 1) dx
(b) (6 Punkte) - f 2° log(z® + 1)dz, z€R
1
(¢} (6 Punkte) / 1+ zde
' 0

Aufgabe 5 [8 Punkte] .
Beweisen Sie: Fiiralle z € {0,1] gilt

1
~z < tanh(z) < z.

N

Aufgabe 6 [6 Punkte]

Existiert das folgende uneigentliche Integral?

f log («’6)1 dz

e
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